

# 夏季閱讀

2014 年五月

親愛的大家庭：

Hudson 公立學校和 Hudson 公共圖書館要向您展示一個全新的夏季閱讀項目，它將支持一種學校、圖書館和學生家庭之間的合作。這一新的“進入夏季閱讀”項目建立在孩子們正在教室學的東西，並根據每個讀者自己的閱讀目標提供一個真正的閱讀經驗。Hudson 公共圖書館項目向所有家庭成員提供又好玩兒又有推動力的夏季閱讀項目。另外，圖書館幫助各家庭為學生們找到夏季幾個月最適合讀的書，圖書館也是一個聚集、閱讀和探索一系列書的選擇的特別好的地方。這兩個項目的結合將保證您孩子能達到他們的閱讀目標。

在 Hudson 公共圖書館（從一出生- 6 年級）

Hudson 公共圖書館的項目提供了一個有趣的、互動的方式進入夏季閱讀。我們鼓勵從一出生到三年級的學生能看到 100 本書，每看完 10 本書，他們會得到一個獎品。3 年級至 6 年級的孩子閱讀每 3 個小時將獲得一張抽獎券，直至 36 小時。這些兒童將使用抽獎券得到贏 35 個獎品之一的機會。整個夏天，將會有各種各樣的適合家庭的節目，如魔術師、動物、音樂、科學表演，以及給年齡 5 到 13 歲兒童做的手工藝組。為了慶祝孩子們的夏季閱讀成就，Hudson 公共圖書館將在 Roller Kingdom 舉辦一個夏季閱讀結束的聚會。

在小學（K 幼稚園—3 年級）

老師教的課將為您孩子提供他們夏季閱讀所需的工具和技能，以確保暑期閱讀是針對著您孩子的需要。在六月份，您孩子會帶回家自己的閱讀目標、記錄閱讀計劃、個人在這個夏天所要看的書籍單子。此外，您孩子將在上學的時候參加 Hudson 公共圖書館所做的介紹。各年級老師小組正在計劃更多的機會為夏季閱讀做準備的。

今年夏天，家裏每月將收到一次電話，提醒大家重溫自己夏季閱讀的目標與進度。今年八月，當你的孩子從學校回來時，他/她將告訴您他們的新班主任對他們的閱讀目標和進展的反應。您孩子在暑假的閱讀將協助新的班主任老師了解作為一個個讀者的他們，為在教室裡創造一個新的讀者團體打下基礎。

我們感謝您支持您孩子在夏天幾個月裏在閱讀方面的成長。我們也感謝家人理解在夏季這段相當長的時間裏每天閱讀的重要性，及鼓勵對書籍的熱愛和享受、增加詞彙量和熟練度、發展對不同形式書籍的理解，並建立對世界的理解。

如果您有任何問題，請隨時與我們聯繫。建設校長、識字教練、閱讀專家和您孩子的班主任老師還可以提供額外的支持，以確保您孩子有個成功的夏季閱讀經驗。

祝您有一個美好的夏天！

真誠的，

小學教育主任 Karen Martin,

兒童圖書館 Debbie Backman,

Hudson 公立學校

Hudson 公共圖書館

## 使夏季閱讀成功的一些想法！

### 夏天一晃而過

我們知道，在夏天不看書的孩子們會失去他們在本學年內學會的重要的閱讀技能。至於與孩子的合作關係，Hudson 公立學校，和 Hudson 公共圖書館做出一個計劃，將對您的家庭很有用，它能確保您孩子有大量的閱讀機會。

### 把它貼出來

把閱讀目標、計劃、書單、日曆/登記辦法貼在您家每個人都可以看到的、每天可以提醒的、顯眼的地方。家庭其他成員可能也想開始訂自己的閱讀目標的和計劃！

### 寫一個定期查看的表格

建立一個固定的日期和時間一起談談閱讀的目標以及其進展情況。讓孩子經常想到：他們為什麼/或是否朝著他們目標努力、並制定一個執行計劃/或如何回到計劃的軌道上，是非常重要的。

### 常談起看的書

孩子需要談談他們看的書！談談書中有關的人物和主題。比較和對比一下同一作者的或主題相似的书。問些實際的問題來幫助您孩子加深對書中文章的理解。

### 朗讀

在夏季的幾個月中，大聲給您孩子念書也許可以作為哥哥、姐姐、媽媽、爸爸、爺爺、奶奶的一個極好的目標。每個人，無論什麼年齡或文化水平，都喜歡聽別人朗讀。

### 各種形式的電腦器械

用“Nooks”、“Kindles”、或手機讀或聽一本書是極好的方式。

### 肩並肩地學

夏季是肩並肩一起學習的最佳時機。你打算去一個新的地方度假、你想夏天在家裡完成一件新的項目、或您孩子有個特別的興趣嗎？利用書和多媒體作為工具來看和了解某個地方、主題或興趣。

### 讓您孩子朗讀

夏季提供了和家裏其他成員、鄰居和朋友在一起並朗讀給他們聽的機會。您孩子可以給一個年長的或比她/他更年輕的人朗讀。每個人都喜歡有一個觀眾！沒有人有空嗎？您孩子可以向家裡的狗、貓、或毛絨絨的小動物朗讀，或把他們的朗讀錄下來。

### 樹立一個好榜樣

用給自己留時間看個人有興趣的書和看跟職業有關的書來為您孩子做榜樣。身邊總有一本書或閱讀材料，這樣可以隨時利用任何一種新“發現”的時間。把您如何選擇書和作者的經驗分享給大家。

都混起來

看書就是閱讀！您孩子可以看小說、非小說、或詩歌。您孩子可以看菜單、漫畫、廣告、雜誌、體育版、或旅遊手冊。在漫長的汽車旅行中聽一本書！去 Hudson 公共圖書館或一個書店以便得到更多的閱讀主意。

## 夏季閱讀—避免夏季下滑

如果一個孩子在夏天常常看書，這就是結果！



如果一個孩子在夏天不經常看書，這就是結果！ 閱讀進展： Tyler, 2010年9月—2013年9月 [左下：教學水平，下面：測驗的日期]

